

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Zpracovávaná bakalářská práce obsahuje ucelený pohled na problematiku hraniční kontroly, kterou provádějí příslušníci, kteří jsou služebně zařazeni na Inspektorátu cizinecké policie na mezinárodním letišti Praha – Ruzyň. Práce je konkrétně zaměřena na provádění hraniční kontroly s důrazem na problematiku zneužívání nelegálních cestovních dokladů při překračování vnější hranice schengenského prostoru a Evropské unie, s uvedením současného stavu dopadu pandemie COVID-19 na výše uvedené pracoviště a v kontextu nelegální migrace.

Z hlediska obsahu a rozsahu práce naplnila zadání a je způsobilá pro metodické využití při výuce této problematiky. Autorka použila pro zpracování své práce metodu popisnou, komparativní, sběr dat, analýzu a syntézu dostupných zdrojů. Styl práce je kultivovaný, formální stránka je na velmi dobré úrovni. Odborný a právnícký jazyk je na požadované úrovni. Práce je přehledně rozdělena do sedmi kapitol a subkapitol, včetně úvodu a závěr, je velmi vhodně doplněna o grafické zpracování kontroly cestovních dokladů, které umožňuje lepší orientaci a přehlednost zkoumané problematiky. První kapitola popisuje teoretická východiska, cíl práce, osobní motivaci a metodiku závěrečné práce. Následuje pět kapitol, které jsou zpracovány převážně v teoretické rovině, včetně vysvětlení velmi složité problematiky. Šestá výzkumná kapitola se zabývá vývojem nelegální migrace na vnější hranici České republiky v letech 2018–2020. V sedmé kapitole se autorka snažila o zhodnocení situace na této hranici v souvislosti s pandemií COVID-19 a to od března roku 2020.

V závěru práce autorka shrnula své výzkumné cíle a závěry práce, s uvedením konkrétních zemí, jejíž občané se v posledních letech nejčastěji prokazují padělanými či pozmeněnými doklady. Autorka shrnula dopady pandemie COVID-19 na letecký cestovní ruch, včetně dopadu na nelegální migraci.

## Otázky k obhajobě:

1. Bylo by možné zlepšit postupy při hraniční kontrole, která je prováděna příslušníky ICP na mezinárodním letišti ve vztahu k nelegální migraci?

2. Jaký máte názor na řešení jednotlivých opatření členských států schengenského prostoru a Evropské unie k problematice překračování jejich vnitřních a vnějších hranic v souvislosti s pandemií COVID-19?

**Datum:** Praha 30. dubna 2021

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce